

炒股炒成段子手 股民玩起弹幕吐槽

初入股市遇上大跌,80后建股票弹幕网站供股民发泄 上线3天浏览量破百万

网络热搜榜

热新闻

- 1.学生合唱致舞台坍塌
- 2.A股暂停IPO
- 3.房山发生车祸
- 4.红旗L5全球首撞



据爆料,一辆红旗L5出现车祸事故,时间、地点暂不清楚,从照片上看,这辆红旗L5车头被撞毁,从目前的报道来看,这应该是该车型的全球首撞。有网友称,车祸产生的维修费或高达300万元。

5.日本申遗遭韩力阻
近日,日本拟在第39届世界遗产大会申请“日本明治工业革命遗址”,却因被韩国质疑其工业涉嫌强制征用近6万名朝鲜半岛劳工而审议遭到延后。

- 6.怒砸10亿为国护盘
- 7.考生志愿遭恶意篡改
- 8.美少年耳中长蜈蚣
- 9.南昌大学自称南大
- 10.杭电女生遇害

热点人物

1. Angelababy
2. 李晨
3. 霍建华
4. 邓超
5. 金星
6. 范冰冰
7. 马可



8.张雨绮
9.杨幂
10.郑爽

热门电影

- 1.《道士下山》
- 2.《杀破狼2》
- 3.《奔跑吧兄弟》
- 4.《侏罗纪世界》
- 5.《复仇者联盟2》
- 6.《速度与激情7》
- 7.《赤道》
- 8.《哆啦A梦伴我同行》
- 9.《战狼》
- 10.《超能陆战队》 (婉宗)

上周,A股持续走低。为了给自己和其他股民提供一个发泄出口,一位从事软件技术工作的股民,创建了“弹股”网站,将股票走势页面配上实时评论的弹幕功能,专供股民吐槽发泄。一时间,各种评论从屏幕上飘过:“用一首歌名来描述现在的股市行情:孙燕姿的《绿光》。”“邓紫棋的《泡沫》也很合适……”

股民在痛快吐槽,网友也在热议“弹股”。近日,“弹股”登上微博热门话题榜,吸引近5万网友阅读讨论。



股票亏了无处发泄 股民玩起弹幕

7月1日上午,来自重庆的微博网友“Jesse1929”打开电脑,准备查看当天股票行情。“Jesse1929”今年25岁,18岁就开户炒股,尤其爱炒短线。在网上浏览一番后,他果断出手卖掉手上的“中国核电”。看着显示屏上的一道道绿线,“Jesse1929”忍不住想吐槽。

无意中,他在网上看到一个很有意思的网站——“弹股”,在这个网站上,背景是实时的股票行情,一条条红色评论文字从屏幕上飘过。红字内容则是各地股民所发的评论。

“真是一个比一个亏的多!”“Jesse1929”看着别人的吐槽,感觉自己心里也没那么难

受了。“牛牛牛牛!”他在对话框中写下这一句,用力敲一下回车键,自己所发的这句话,就从屏幕上飘了过去。

“能和同道中人一起释放压力,也算是苦中作乐。”随后,“Jesse1929”将“弹股”网址分享到个人微博中,一些好友大赞有创意。

初入股市大亏 80后建网站吐槽

网友口中的创意网站“弹股”是谁创建的呢?近日,记者在微博上联系到该网站的创作者——网友“弹股Stephen”。

他的真名叫贺殿,今年32岁,老家在江西,现在深圳创业,从事软件技术工作近十年。

几个月前,贺殿发现股市比较红火,便拿了约10万元入市。开始还赚了不少,“本想换辆宝马,后来变成奔驰Smart,现在欠了一部QQ车了。”贺殿有些无奈地告诉记者,看着手中的股票一直下跌,他非常郁闷。

“每天看盘的时候都很想发泄,感觉同时打开其他网站太麻烦,为何不能直接在走势图上发表实时评论呢?”就这样,贺殿利用自己的软件技术,独自奋战了3周时间,创建了具有弹幕功能的“弹股”网站,并于6月30日下午正式上线。

数据转自其他网站 首日浏览量达50万

贺殿告诉记者,通过分析工具“百度统计”得出,第一天网站的浏览量有50多万。“我当时也被吓到了。”贺殿说,自己只是在微信朋友圈和一个计算机爱好者论坛发帖介绍“弹股”网站。之后,帖子被网友转发到微博,关注的人越来越多,上线3天共获得100多万

次浏览,实时弹幕评论更是不计其数。贺殿介绍说,“弹股”的实时数据是从雅虎、新浪等网站抽取过来的。7月2日,记者进入该网站看到,用户无须注册,进入后用户可以查询大盘或任一股票实时走势,也可以在对话框输入评论后弹幕吐槽。

“最初文字的颜色是随机的,现在统一成红色,希望股市能涨一涨。”贺殿说,每天开市时,都会涌现大量吐槽信息,这也是他最忙的时候,要不断维护服务器的稳定。“现在我很多朋友都在玩,看着搞笑文字,心情也会好很多。”

观点

弹幕可转移注意力 股民要学会放松身心

近日,中国心理学会会员陈志林在接受记者采访时表示,自己也曾遇到类似股市行情,只要放平心态,事情总会有转机。他说,股民应充实自己的精神活动,弹幕吐槽也是一种社交,是转移注意力的一种方式。看着轻松有趣的评论,在某种程度上也是一种放松。

“发弹幕吐槽,是在短期内的一种情绪发泄,但不能解决实质问题。”近日,西南大学心理学部应用心理学系主任汤永隆告诉记者,股民在遇到股票下跌时,要学会调节、转移自己的注意力,还可通过运动、唱歌等方式来释放压力、放松身心。

提醒

看到诱惑性评论 多留个心眼

近日,记者观察了“弹股”网站一段时间,除了吐槽信息,弹幕里还夹杂着各类广告,有的甚至附上网址、QQ群等信息,用诱惑性的语言吸引投资者。“已经通过关键字进行筛选屏蔽广告,更多的还在陆续添加中。”贺殿说,他也在尽量优化网站。

猎豹移动安全专家李铁军表示,通过弹幕发广告,也是证券诈骗的一种,主要以收取会员费、推荐费、服务费等形式进行诈骗。用户看到诱惑性广告,要多留个心眼,不要轻易点击广告内的链接,也不要轻信不切实际的投资回报许诺。

链接

股民弹幕吐槽

- 1.这是熊喝醉了闹事的节奏吗?
 - 2.跌得太急没有情节,涨得太缓没有人生。
 - 3.大家兴奋了一晚上,空头开盘先出了一对3,多头憋半天来了一句“要不起”。
 - 4.这个时候最适合听邓紫棋的《泡沫》。
 - 5.只要2块5,你真的没有看错,走过路过不要错过。
- (重商)